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Опис дисципліни Податки  -- це один з найстародавніших фінансових інструментів в світі. 

Винекнення їх сягає своїм корінням ще первіснообщинного ладу де члени 

общини віддавали частину свого врожаю або виробленого продукту своєму 

вождю за виконання ним своїх обов’язків. Сучасна податкова система це 

поєднання податкової теорії, утворення податкової системи, різних форм 

податків, методів їх справляння, контролю за їх використанням та інше.  

Підчас вивчення курсу «Основи оподаткування» слухачі повинні 

оволодіти знаннями щодо:  поняття теорії оподаткування, історії 

виникнення і формування податків, податкового планування, об’єкта 

та суб’єкта оподаткування, типи податкових систем, функції 

податків, їх класифікація, вплив податків на формування доходів 

бюджету. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Основи оподаткування» базується 

на знаннях таких дисциплін, як «Історія економіки та економічної 

думки», «Економічна теорія». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Основи оподаткування» є формування 

розуміння термінології оподаткування; класифікації податків, а 

також основних принципів побудови систем оподаткування; видів 



прямих і непрямих податків, ресурсних платежів, місцевих податків, 

зборів і неподаткових надходжень у бюджет 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності ( індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

інклюзивне навчання, дистанційна тощо) можуть використані 

платформи Moodl,  ZOOM. Формат проведення дисципліни є 

зміщаним: поєднання як традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

1. Знати економічну суть податків, зборів та обов’язкових платежів 

та їх місце в організації і проведенні діяльності суб’єктів 

господарювання. 

2. Знати історичні передумови виникнення податків, зборів та 

обов’язкових платежів в Україні та світі. 

3. Вміти здійснювати податкове планування та оптимізацію 

податкової бази на підприємствах, установах та організаціях. 

4. Здатність здійснювати аналіз системи оподаткування 

підприємства з метою оптимізації податкової бази. 

5. Розуміти особливості відображення в податковому обліку 

операцій по нарахуванню та сплаті податків, зборів та обов’язкових 

платежів юридичних осіб. 

6. Вміти розраховувати податкові платежі та здійснювати контроль 

за своєчасністю їх сплати, з метою уникнення фінансових санкцій. 

7. Здатність продемонструвати навички розробки заходів щодо 

впровадження прогресивних форм і методів поліпшення економічної 

роботи суб'єктів господарювання, керуючись нормативно-правовими 

актами з оподаткування.  

8. Вміти здійснювати вибір оптимальної системи оподаткування для 

суб’єкта господарювання для оптимізації податкової бази. 

Методи навчання Під час лекційного курсу проводяться лекції-візуалізації з 

використанням презентації у програмі Microsoft Office Power Point, 

роздатковий матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді кейс-методу, семінарів-

практикумів з виконанням ситуаційних та розрахункових завдань ‒ 

індивідуальних та в групах; конференцій; розв’язання тестів, 

написання есе, ІНДЗ. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями, 

розрахунками чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 



 
 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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